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Увод 
Кривично дело је оно дело које је законом предвиђено као кривично дело, које је противправно и 
које је скривљено. Нема кривичног дела уколико је искључена противправност или кривица, иако 
постоје сва обележја кривичног дела одређена законом.1 
Једно од битних обележја кривичног дела је проузроковање последице људском радњом, што 
значи да кривично дело може учинити само човек, тј. физичко лице, предузимањем неке радње која 
се назива радњом извршења кривичног дела. Радња коју физичко лице предузима може бити 
реализована на два начина: чињењем и нечињењем. У првом случају учинилац предузима неку 
радњу која проузрокује забрањену последицу, док у другом случају учинилац не предузима радњу 
коју је био обавезан да предузме и због тога наступа забрањена последица. Свака радња којом се 
извршава кривично дело мора проузроковати одређене забрањене последице. 
Да би неко лице одговарало за учињено дело које је законом прописано као кривично дело, мора 
да буде крив за извршење тог дела и да је то дело противправно. Без кривице нема кривичне 
одговорности. Кривица је психички однос учиниоца према делу. Може се испољити као умишљај 
или нехат.2 
У нашем кривичном законику сва кривична дела прописана су и груписана према заштитном објекту 
и представљају групе кривичних дела са истим заштитним објектом, као што су на пример: 
кривична дела против живота и тела, кривична дела против слобода и права човека и грађанина, 
кривична дела против изборних права, кривична дела против права по основу рада, кривична дела 
против части и угледа, кривична дела против полне слободе, кривична дела против брака и 
породице, кривична дела против интелектуалне својине, кривична дела против имовине, кривична 
дела против привреде, кривична дела против здравља људи, кривична дела против животне 
средине, кривична дела против опште сигурности људи и имовине, кривична дела против 
безбедности јавног саобраћаја, кривична дела против безбедности рачунарских података, кривична 
дела против уставног уређења и безбедности Републике Србије, кривична дела против државних 
органа, кривична дела против правосуђа, кривична дела против јавног реда и мира, кривична дела 
против правног саобраћаја, кривична дела против службене дужности, кривична дела против 
човечности и других добара заштићених међународним правом и кривична дела против војске 
Србије. 3 
Циљ овога рада је да се боље упознам са кривичним делом тешка крађа из групе кривичних дела 
против имовине, да истакнем неке начелне црте овог дела, као што су сама правна квалификација 
дела, начин, време и место извршења дела, могући учиниоци и жртве и да осталима то пренесем 
да би могли самостално да разликују ово дело јер доста људи неупућених у ову материју мешају 
ово кривично дело са кривичним делом крађе, разбојништва и разбојничке крађе. 
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